

金融市场改革连迎利好

涉及金融支持实体经济、深化金融体制改革、加强投资者合法权益保护等方面

在进入金秋9月的第一天，中国金融市场迎来重磅消息。中国政府网1日发布了国务院金融稳定发展委员会第七次会议的相关信息，涉及金融支持实体经济、深化金融体制改革、加强投资者合法权益保护等市场高度关注的改革进展。会议指出，当前我国经济形势总体稳定，金融体系运行平稳健康，各类风险总体可控。与此同时，还从货币政策传导机制、财政政策、支持地方政府专项债等方面继续细化落实各项政策。

市场人士普遍认为，相关信息释放出多种积极信号、提振了市场信心，透露出中国金融市场的改革正在稳步推进，金融监管部门与市场各方的互动进一步增强。未来，相关改革还将持续深化，继续激发和增强市场活力，不断提高金融体系服务经济高质量发展的能力。

记者对比发现，与今年7月20日召开的第六次会议相比，第七次会议在货币政策、财政政策、资本市场改革等方面的表述都有重要变化，并给出了一些新提法。

要点一：从适时适度逆周期调节到加大调节力度

7月20日举行的金融委第六次会议，阐明要继续实施好稳健货币政策，适时适度进行逆周期调节，保持流动性合理充裕。但时隔一个多月，8月31日举行的第七次会议中，则从

“适时适度进行逆周期调节”改为了“加大宏观经济政策的逆周期调节力度”，这也说明未来的逆周期政策调节力度会有所增大。

而对于“逆周期政策调节力度

需要加大”的原因，则可以从此前召开的政治局会议中看出端倪。如在7月30日召开的政治局会议中，认为内外风险挑战明显增多的复杂局面，并指出国内经济下行压力加大。

要点二：下大力气疏通货币政策传导渠道

相比于此前会议强调实施稳健的货币政策，保持流动性合理充裕，本次会议格外强调了“下大力气疏通货币政策传导”，央行也多次表示疏通货币政策传导渠道是接下来的工作重点。

为疏通货币政策传导渠道，降低实体经济融资成本，8月17日，央行即宣布改革完善贷款市场报价

利率（LPR）形成机制。LPR在原有1年期一个期限品种基础上，增加5年期以上的期限品种，由各报价银行以公开市场操作利率加点方式报价，并要求各银行新增贷款主要参考LPR进行定价。

对此，央行表示银行发放贷款时大多仍参照贷款基准利率定价，特别是个别银行通过协同行为以贷

款基准利率的一定倍数（如0.9倍）设定隐性下限，对市场利率向实体经济传导形成了阻碍。这次改革的主要措施是完善贷款市场报价利率（LPR）形成机制，提高LPR的市场化程度，发挥好LPR对贷款利率的引导作用，促进贷款利率“两轨合一轨”，提高利率传导效率，推动降低实体经济融资成本。

要点三：实施积极的财政政策

这是金融委首次明确提出实施“积极的财政政策”，并要求把财政政策与货币金融政策

更好地结合起来。而在货币政策和财政政策结合方面，也进一步指出金融部门继续做好支

持地方政府专项债发行相关工作。

要点四：支持部分区域加快发展

与此前多次会议表示“区域协调发展”相比，本次金融委会议则首次提出支持愿意干事创业、敢于担当、有较好发展潜力的地区和领域“加快发展”，并高度重视基础设施、高新技术、传统产业改造、社会服务等领域和“新增长极地区的发展”。

此前，7月的国务院常务会议、8月的国务院政策例行吹风会上，也都表示要部署深化区域金融

改革试点，提出以金融支持国家重大区域发展战略，并深入推进先行先试，对有试点意义的改革方案成熟一个推出一个。

在具体操作方面，人民银行副行长陈雨露在8月5日举行的吹风会上指出，下一步人民银行将有针对性地开展了区域金融改革试点工作，布局范围涵盖东部沿海发达地区、中部工业化转型地区、西部欠

发达地区、民族和边疆地区，内容涉及农村和小微等普惠金融、绿色金融、科技金融以及金融支持自贸试验区建设等工作。

此外，会议还提出鼓励银行利用更多创新型工具多渠道补充资本，真正落实尽职免责条款，有效调动金融机构业务人员积极性，大力支持小微企业，全面加大对实体经济的支持力度。

要点五：深化资本市场改革

本次会议，特别提到了“科创板”，指出要以科创板改革为突破口，加强资本市场顶层设计，完善基础制度，提高上市公司质量，扎实培育各类机构投资者，为更多长期资金持续入市创造良好条件，构

建良好市场生态，增强资本市场的活力、韧性和服务能力，使其真正成为促进经济高质量发展的“助推器”。

在此前召开政治局会议中，也对科创板进行了定调，表示“科创

板要坚守定位，落实好以信息披露为核心的注册制，提高上市公司质量”。这次的金融委更进一步，要为更多长期资金和机构投资者入市创造条件。

要点六：强调大力保护投资者合法权益

会议强调，要大力保护投资者合法权益，健全资本市场法治体系，加快修订相关法律法规，强化法律责任追究，大幅提高违法成本，严厉查处近来出现的各种欺诈违法案件，为满足人民群众财富保值增值等多元诉求营造良好的市场生态，这也是金融委首次对投资者保护作出相关表态。

在具体操作方面，8月26日，央行等部门联合起草了《中国人民银行保险监督管理委员

会 中国证券监督管理委员会 国家外汇管理局关于进一步规范金融营销宣传行为的通知》，规范了金融产品的销售机构及其金融营销行为，一是明确金融营销宣传资质；二是明确监管部门职责；三是规范金融营销宣传行为，并表示不得利用互联网进行不当金融营销宣传；四是明确金融管理部门对违法违规金融营销宣传活动采取相应监管措施。

此外，在8月28日央行等机构

共同启动2019年“金融知识普及月”活动上，央行副行长朱鹤新也表示违法违规的金融营销行为是很多金融风险的诱因，“知识普及月”活动将宣传基础金融知识和风险防范技能，提升其金融素养和风险责任意识，免受违法违规金融活动侵害；引导消费者和投资者理性选择、正确使用金融产品和服务，自觉抵制网上金融谣言和金融负能量，共建清朗网络空间。

据新华网

网络彩票中大奖？

警方提醒： 当心“友人”带你入套！

不少网民热衷于在网上购买彩票，给骗子带来了可乘之机。近期，南京市公安接报多起以“买彩票中大奖”名义实施诈骗的案件。警方提醒，一些网络骗子以此为诱饵实施诈骗，引诱彩迷上当，要提高警惕。

7月26日，杨某到洪武路派出所报警，称其通过一个社交软件认识一个女性，对方声称自己是做投资的，然后便教其玩网络彩票。让他下载“爱客”APP玩五分彩彩票，报警人往平台累计充值10万元，玩了半个月就输掉了。之后对方又让其下载“淘金国际”APP玩全天福利彩，前后充值近10万元，一个星期就输光了。现在网络平台已经登录不上，对方也将其拉黑了。

7月29日，洪武路派出所又接到吴某报警称在网上认识一个女性，对方让其通过扫码登录鑫鑫娱乐平台，玩短期宝的彩票。其通过手机网银两次向对

方转账分别充值5万元、1.6万元，然后按照对方给的号码投注，买大小进行赌博，一周就输光了。

警方分析，网络骗子往往自称为“彩票分析师”，以可以预测彩票的走势图、下一次的开奖号码等名义，请网民通过扫二维码下载APP注册账户并添加微信，以账户充值、微信转账等方式把钱转到指定账户，然后以下注失败钱全部亏损的名义实施诈骗。此类账户其实被对方控制，只要钱一汇入，涨跌都由对方操控。

警方提醒，切不可相信陌生来电，不要轻易相信打着“在家拿着手机就能赚钱”等旗号的网站，保护好个人身份信息、银行账户等隐私，谨慎注册不明网站会员，以免造成不必要的财产损失。不要参加任何“买彩票包中奖”的活动，这些只是骗子引诱的噱头。发现被骗后，要尽快拨打“110”报警。

据新华社

9月A股红盘开局 上证综指站上2900点

2日沪深两市高开高走，9月A股实现红盘开局。上证综指站上2900点，深市三大股指涨幅超过或接近2%。

当日上证综指以2886.94点小幅高开，早盘小幅回落至2883.68点后开始稳步上行，并轻松突破2900点整数位。午市摸高2928.48点后，沪指收报2924.11点，涨37.87点，涨幅为1.31%。

深市走势明显强于沪市。深证成指收报9569.47点，涨203.79点，涨幅达到2.18%。创业板指数大涨2.57%，收报1652.29点。中小板指数收盘报5998.50点，涨幅也达到了1.96%。

伴随股指上行，沪深两市个股普涨，仅200多只交易品种告跌。不计算

ST个股，两市80多只个股涨停。

大部分科创板个股收涨，西部超导涨幅超过5%。告跌个股中，沃尔德表现相对较弱，跌幅超过2%。

大部分行业板块随股指收涨。航天国防、IT设备板块大涨逾4%。软件设备、影视、煤炭业、机床设备板块涨幅也超过了3%。贵金属、电力、牧渔、啤酒板块逆势收跌，不过跌幅都不足1%。

沪深B指同步反弹。上证B指涨1.43%至265.42点，深证B指涨0.93%至945.70点。

沪深两市分别成交2260亿元和3272亿元，总量较前一交易日略有减少。

据新华社

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话：0734-8243140

综合信息

亮剑调查事务所

婚姻咨询，调查取证，寻人查址。
地址：衡阳市妇幼保健院对面四楼
电话：0734-8197112/15096005151

招聘启事

本单位招聘前台接待和计调，熟手优先，有意者请与我们联系。
联系人：15367084545 陈生
衡阳万里旅行社